
Parental Questionnaire    

 

We have collated below the results of the Parental Questionnaire completed 

during last term’s Parents evenings and want to thank you for the important 

feedback you gave us. We have evaluated the provision we are providing for 

both you and your child / children. We had 167 families who returned the 

Questionnaire.  

 

We would like to thank you for the kind words, we really appreciate this. 

We will continue to work hard for your children and for all the families and 

are going to work on the areas you have said we need to improve on.   

These will be included in our Development Plans. 
 

Results of Parents/Carers Questionnaire 2018 
 

 
 Strongly 

Agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Q1 My child feels safe at this school. 145 21   
 87.5% 12.5%   

100%  

 

Q2 My child is happy at this school. 137 28 1  
  82.5% 17% 0.5%  

99.5%  

 

Q3 My child is making good progress at this 
school. 

123 43 1  

 73.5% 26% 0.5%  
99.5% 0.5% 

 

Q4 This school meets my child’s particular 

needs. 

118 47   

 71.5% 28.5%   
100%  

 

Q5 This school ensures my child is well looked 

after. 

142 24 1  

 85% 14.5% 0.5%  
99.5% 0.5% 

 

Q6 My child is taught well in this school. 135 29   
 82.5% 17.5%   
 100%  

 

Q7 This school helps my child to develop skills in 
communication, reading, writing and 
mathematics. 

136 30   

 82% 18%   
100%  

 

Q8 The implementation of the new homework 
strategy has been a success 

92 56 5 1 

 60% 36.5% 3% 0.5% 

96.5% 3.5% 

 
Q9 My child receives appropriate homework for 

their age. 
87 63 11 1 

 54% 39% 6.5% 0.5% 

93% 7% 

 

Q10 Mathletics has improved my child’s 
mathematics 

76 68 13  

 48.5% 43.5% 8%  

92% 8% 



 
Q11 There is a good standard of behaviour at this 

school. 
116 49   

 70.5% 29.5%   
100%  

 

Q12 My child’s lessons are not disrupted by bad 
behaviour. 

88 63 5  

 56.5% 40.5% 3%  
97% 3% 

 

Q13 This school deals with any cases of bullying 
effectively. 

82 51  1 

 61.5% 38%  0.5% 

99.5% 0.5% 

 

Q14 This school helps me to support my child’s 
learning. 

128 38 1 0 

 76.5% 23% 0.5%  

98% 0.5% 

 

Q15 This school responds well to my concerns. 116 40  1 
 74% 25.5%  0.5% 

99.5% 0.5% 

 

Q16 This school keeps me well informed.  119 43   
 73.5% 26.5%   

100%  
 

Q17 This school is well led and managed  133 34   
 80% 20%   

100%  
 
99.5% of parents would recommend the school to another parent.       0.5% of parents (1 parent) would not. 
 

Please see below comments made by parents: 

 Very happy! Thank you. 

 Would love more opportunities for Foundation Stage and KS1 extra-curricular clubs. 

 The issue of all homework in one go can be a little overwhelming but it is good to avoid forgetting an 

item if it is spaced out through the week. 

 Comms can be improved by better use of the school website to pass messages or use of Facebook and 

twitter to post urgent information. 

 Love the communication book and Tapestry as a parent who doesn’t often collect / drop at school times 

I feel completely in the loop with the communication book. 

 I don’t think I can confidently say either way the impact of Mathletics. The kids enjoy doing it though. 

 Question 10 – Neither agree nor disagree – I prefer the written maths. My child enjoys Mathletics 

however, we use screen time as a privilege and it does use up screen time. 

 A great school and great teachers all my children have enjoyed coming to this school and would 

definitely recommend it and previously have. 

 Gates open late in the morning. ‘Bump notes’ not always given appropriately (got one for grazed knee but 

not lump on head – same incident) 

 Only does Mathletics when it is set as homework. 

 Very pleased with daughter’s progress.  She loves school and is very much enjoying her time in class. 

 Very happy with the school, communication and activities offered.  Particularly pleased with before and 

after school club care. 

 Child is new to this school and we are all delighted!  He is receiving fantastic support and help catching 

up and adapting to a new school system. 

 

 Daughter really enjoys school, great comms and feels happy and safe. Before and after school club is 

fantastic, she loves going, the teachers are brill and definitely deserve recognition for their hard work. 

Many thanks. 



 The ‘Rock Stars’ programme has gone down well in our house. 

 Too much homework / reading / letters and sounds from Foundation!  Like the Tapestry tasks though.  

We don’t use Mathletics, my daughter makes good progress despite this. 

 Mathletics is for visual learners. 

 Cranwell Primary continues to be outstanding and all my children have had an excellent start to their 

education.  Thank you to all staff. 

 The boys like this school and enjoy coming here. 

 My children prefer pen and paper. 

 Ref Question 9 – while homework is age appropriate the volume of homework set may not be. 

 Ref 2/13 – my child switches from being happy to not happy at the school and this is down to social 

situations on playground and one particular pupil but the class teacher is aware and being helpful. 

 Too much homework, making learning too stressful for such young children. 

 Fantastic school – couldn’t be happier. 

 Very impressed with Cranwell School, would definitely recommend. 

 I like the support you give to the children when a parent is away, like the Bluey Club. 

 Sometimes child complains that she gets disrupted by kids in class. 

 Very happy children – very happy parents!  Thank you. 

 Disappointed about lack of communication at the start of year, regarding what class / teacher child 

would be having. 

 Very pleased with Cranwell Primary School.  Child seems to be progressing well.  Seems very friendly. 

 We have heard CPS praised for their exceptional school from people as far away as Grantham, even 

recommendation. 

 I feel that my child is given too much homework. 

 Too many emails from ParentMail each day. 

 We are extremely happy with all aspects of the school. Thank you. 

 Q8 – I think child preferred getting homework daily that had to be in the next day. 

 Q12 – I think there is a child in class that has additional needs and sometimes my child finds that 

disruptive. 

 Excellent School. 

 My negative comment is some of the homework is too difficult i.e. designing leaflets etc. and requires 

significant parent involvement. 

 Although we feel the homework is a lot for 4 year olds to deal with, it is producing positive results. 

 Sometimes child gets overlooked when he is struggling – he is quite quiet and doesn’t speak up when he 

needs to. Also, gets distracted easily and I worry about him falling behind. 

 The new Parentmail system is a welcome addition to the information network for school. A year planner 

would be good. 

 This school has really helped my daughter. She has had lots of support. The opportunities have been 

excellent. 

 Sometimes more individual homework would be great to reflect their academic level. 

 Excellent school, with fantastic teachers. We couldn’t ask for anything more. 

 Foundation Staff (and all the team) are amazing and support my child so much. Thank you for all you do. 

 Excellent school. Happy that my children attend. Superb standard of teaching. My only point would be 

that the breakfast/after school club is expensive. 

 Can’t comment on bullying as I have no experience. 

 There are often issues with Mathletics so child doesn’t go onto it regularly as she would like. 

Thank you to all of the parents who completed the questionnaire. 

 

 

Mr Chris Wilson   Mr Pete Nelstrop 

Headteacher    Chair of Governors 


